

13岁女孩放学路上被绑架

村头监控拍下绑架一幕,寿光警方24小时内解救人质



警方安全解救出受害女孩。 本报通讯员 葛晓东 摄



警方安全解救出受害女孩。 本报通讯员 葛晓东 摄



警方抓获绑匪。 本报通讯员 葛晓东 摄

本报12月24日讯(记者赵磊 通讯员 葛晓东) 12月18日,寿光市一名13岁的小女孩在放学路上被人绑架,村头一条巷子里的监控录像清楚地拍下了绑架的过程,并且记下车辆的车牌号。12月19日,寿光警方根据线索,赴东营将两名绑匪抓获,并成功安全解救出了被绑架女孩。

13岁的女孩小玉(化名)在寿光市一所初级中学就读,是初中一年级的名学生。她平时上下学都是骑自行车和同学一起。12月18日下午五点多,原本应该已经到家的小玉却迟迟没有出现。起初,小玉的父亲刘先生并未在意,但是后来他却接到了一个奇怪的电话……

“爸爸,我跟着一个

叔叔出去了,现在很安全。”刘先生猛然听到女儿用陌生手机号打来的电话,有点愣神,但是他再追问时,对方却挂断了电话。过了不久,同一个号码再次打来电话,这次是一个陌生男子的声音,“你女儿现在很安全,但是你敢报警的话,你就再也见不到她了。”

“遇上绑架了!”在听到电话后,刘先生第一个反应就是女儿被绑架了。焦急万分的刘先生在跟全家商量之后,决定报警。

“18号下午6点45分接到了报警,我们经过核实之后,确定是绑架案。”办案民警告诉记者,在接到报警后,他们赶到了刘先生的家中了解情况,并且沿着小玉放学的路上寻找线索。

通过小玉的老师和同学反映,放学后小玉是和另外一名同学一起骑车回家,快到小玉所在村庄的时候,她们才分开。警方初步判定,小玉是在村子附近被人绑架。随后的侦查证实了这个猜想,村头一条小巷子的监控录像清楚地记录下了小玉遭遇绑架的一幕。

“是两名30多岁的中年男子,开着一辆面包车,一直跟着她。在小巷子里面追上受害人,然后一下别住,随后将受害人拉到了车上。”办案民警指着监控录像说,由于绑架的地点正好有监控录像,作案车辆的车牌号被记录下来。警方根据车牌号,以车找人,发现这辆面包车一路开往了东营。

18日晚上,寿光市公

安局刑警大队的民警就赶赴东营,在经过一夜的寻找之后,警方确定绑匪的落脚点就在东营一家盐场的院子里面。19日上午9点,警方在确定受害人安全的情况下,突然破门而入,对绑匪实施抓捕。犯罪嫌疑人金某被当场抓获,小玉也被安全的解救。

19日下午,警方根据金某的供述,一路赶回寿光,将偷偷潜回的另外一名嫌犯阮某抓获。当天下午,被解救的小玉就见到了自己的家人。“被解救时,小女孩身上没有被打的痕迹,精神状态也不错。”民警说。

12月24日,记者从寿光警方获悉,目前两名嫌犯已经被公安机关依法刑拘,本案正在进一步审理中。

嫌犯曾经三次跟踪女孩

经查,嫌犯金某今年33岁,阮某今年36岁,两人都是来自泰安市东平县。案发之前,两人都在寿光市打工。被抓获之后,两人供述,他们为了这次绑架精心准备,曾经三次跟踪女孩,以确定女孩放学的路线和作案地点。

“她家是开超市的,老金在里面玩老虎机的时候留意她,出门的时候是

往东走的。后来,我又开着面包车在女孩家东边第一个红绿灯路口等着她,发现她骑车往北走两个红绿灯之后右转,我们知道那边有个学校就不跟她了。”阮某供述,他们在第三次跟踪小玉时,终于确定了小玉放学的时间和从学校到家的路线。

在实施绑架前,他们准备了刀子、胶带、口罩、卫生纸等作案工具,

并且商量绑架成功后,在东营进行交易,他们一个人带着女孩,另一个人去取钱。在绑架之后,他们用卫生纸遮住了小女孩的眼睛然后缠上了胶带,接着又用绳子绑住小玉的双手。

为了防止小玉的父母发现孩子还没回去就报警,金某让小玉给父亲打电话,说自己跟着一个叔叔出去了,很安全。随

后,金某又连着拨打数个电话,警告刘先生不要报警。但是,之后小玉跟父亲的通话内容,让金某感觉刘先生已经报警,一气之下关机,将小玉带到了东营一家盐场进行躲藏。

据金某供述,他们两人商量着绑架女孩勒索10万元现金,是为了攒点钱回家过年。

本报记者 赵磊

潍坊金泉寺 元旦祈福



2014年1月1日(农历腊月初一)

金泉寺奉上新年开运锦囊, 祈愿“吉祥开运, 招财纳福”